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ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, 
sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a sexagésima segunda 
Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Antonio Marmo Fogaça, Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de 
Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo 
Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva 
Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson Roberto Margarido. Deixaram de 
comparecer os vereadores Aurea Aparecida Rosa e Celio Vieira Gonçalves. Havendo 
número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão. A Presidência convida o vereador Pedro Correa, para 
fazer a leitura de um trecho da bíblia e convida a todos para, em pé, entoarem o hino a 
Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação da Ata da 61ª Sessão 
Ordinária realizada dia 29 de setembro, foi aprovada por todos. Correspondência 
recebida: Ofício do Executivo encaminhando cópia da Lei 3.936, de 16 de setembro de 
2016, para arquivamento. Comunicado do Ministério da Educação informando a 
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 653/16 – Ver. Eliel Ferreira - requer ao Prefeito, para que informe a 
possibilidade de implantar um PSF no Bairro Faxinal. PROPOSITURAS: Projeto de 
Lei: 078/16 - Executivo - dispõe sobre a organização, quadro, carreira e vencimentos 
dos Procuradores da Procuradoria-Geral do Município e dá outras providências. 079/16 
– Executivo - estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2017. 
R$ 294.725.553,40. Requerimentos: 686/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer à Elektro, 
para que informe a possibilidade de trocar o poste de madeira por de concreto na Rua 
Dirley Campos Machado, em frente ao número 055, no Jardim Bela Vista, bem como 
fazer o alinhamento do mesmo. 687/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer à Sabesp - 
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que informe a 
possibilidade de realizar o esgotamento das fossas na Rua Salvador Domingos de 
Oliveira, próximo ao n° 320, no Bairro de Cima. 690/16 - Ver. Margarido - requer à 
Empresa Prever que informe a possibilidade de realizar reparos e manutenção no 
Cemitério Ecumênico de Itapeva. 691/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao Comandante 
da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a possibilidade de intensificar ronda 
da Polícia Militar na Rua Humberto Fascetti, no período noturno, Parque Cimentolândia. 
693/16 - Ver. Célio Cavaco - requer à Elektro, para que informe a possibilidade de 
efetuar a troca do poste de concreto que está quebrado na base na Rua São Benedito, 
em frente ao nº 92, localizada na Vila São Benedito. 695/16 - Ver. Pedro Correa - requer 
à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que informe a possibilidade de 
implantar CEP nas Ruas do Jardim Kantian. 696/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao DER 
- Departamento de Estradas de Rodagem, para que informe a possibilidade de realizar 
limpeza e reparos nos acostamentos da Rodovia Luiz José Sguário, a partir da entrada 
do Bairro da Sanbra, sentido Nova Campina. Indicações: 994/16 - Ver. Eliel Ferreira - 
indica notificar o proprietário do terreno situado na Rua Miguel Ghering, próximo ao 
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nº108, Vila Taquari, para que efetue a limpeza do mesmo. 995/16 - Ver. Eliel Ferreira - 
indica notificar o proprietário do terreno situado na Rua Andresia Jesus de Lima, próximo 
ao nº134, Morada do Sol, para que efetue a limpeza do mesmo. A Presidência 
encaminha os Projetos de Lei 078 e 079/16 às Comissões Competentes para exararem 
seus pareceres, e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 
providencias de costume. TEMA LIVRE: Faz uso da palavra o vereador Tião do Táxi – 
Agradece a Deus pelos resultados da eleição e a todos que o ajudaram em sua 
campanha, em especial a esposa, os filhos, seu irmão, sobrinhos, às assessoras, aos 
taxistas e parabeniza os candidatos que foram eleitos. Aos que não foram eleitos, disse 
que a política, às vezes traz resultados desagradáveis. Parabeniza o prefeito eleito Luiz 
Cavani e seu vice, Dr. Mário Tassinari. Agradeceu Luciano de Oliveira, que o acolheu 
no partido. Agradeceu pelo acolhimento das pessoas da zona rural. Faz uso da palavra 
o vereador Toni do Cofesa – Disse, aos que não foram eleitos, que já concorreu cinco 
vezes e perdeu duas. Disse respeitar a vontade de Deus. Agradeceu a Deus pelo 
resultado do pleito eleitoral e também à coligação de seu partido, que permitiu que 
fossem eleitos quatro vereadores. Agradeceu também aos dois filhos, à esposa, aos 
seus assessores, aos colegas de trabalho do Cofesa - de quem a opinião política 
respeita e não exigiu apoio, e agradeceu também à população de Itapeva de modo geral. 
Com relação ao novo mandato, disse que irá continuar com a mesma ótica e ética, 
somando para o bem da cidade. Parabenizou, por fim, aos candidatos ao cargo 
majoritário e comenta brevemente sobre os casos infelizes de atentados contra 
candidatos em outras cidades. Faz uso da palavra o vereador Margarido – A respeito 
do candidato eleito Alexander Franson, presente na sessão, disse que não se deve 
deixar de correr atrás dos sonhos. Parabenizou aos vereadores eleitos e disse aos não-
eleitos que haverá outras oportunidades. Agradeceu sua equipe de amigos e 
assessores que o ajudaram na campanha. Comentou que em suas visitas durante a 
campanha, percebeu que a imagem dos políticos está desgastada, a cidade está 
abandonada, com várias falhas de projeto afetando a vida das pessoas moradoras em 
especial dos bairros mais afastados. Disse que, às vezes, as urnas cometem injustiças, 
porém que na próxima eleição esses erros serão corrigidos. Agradeceu a todos os seus 
eleitores por acreditarem nele e sobre o dito popular de que os vereadores só aparecem 
em seus bairros de quatro em quatro anos, disse que o lugar de trabalho do vereador é 
na Câmara Municipal. É na Câmara que o vereador deve atender ao povo. Faz uso da 
palavra o vereador Pedro Correa – Agradeceu a Deus pela disposição dada para 
enfrentar mais este pleito eleitoral e parabeniza a todos que se dispuseram a encarar 
esta luta. Faz uso da palavra o vereador Eliel Ferreira – Disse estar feliz pelo modo 
como conduziu seus trabalhos de vereador por oito anos, e que sempre apoiou Luiz 
Cavani. Disse ser fiel aos que o acompanham, e agradece em especial ao seu assessor 
Wilsinho. Nessa eleição, apadrinhou o candidato Tom Ribeiro e, mesmo Wilsinho sendo 
concorrente pela oportunidade, o mesmo o ajudou na empreitada. Agradeceu também 
seus assessores Carneiro e Lucimara. Ficou orgulhoso do resultado da eleição. 
Agradeceu ao vereador Marmo Fogaça que o ajudou no PSDB quando concorreu por 
este partido. Faz uso da palavra o vereador Laércio Lopes – Disse que a política lhe 
trouxe muitas lições. Agradeceu ao partido PMDB, seu presidente, Jeferson Modesto, e 
a todos os companheiros de campanha, reconhecendo a grandeza do trabalho de cada 
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um. Agradeceu também a sua família. Disse que o país se encontra em um momento 
muito difícil e que, independente do prefeito que esteja administrando a cidade, seu 
posicionamento será sempre técnico. Sobre o orçamento de 2017, disse que devem 
começar a avaliar e trabalhar para verificar sua viabilidade. O ano de 2017 será um 
grande desafio e agora, findas as eleições, devem voltar aos trabalhos. Faz uso da 
palavra o vereador Júnior Guari – Agradece ao presente Andrios, coordenador de sua 
campanha como vice-prefeito e também da campanha de sua esposa, Vanessa Guari, 
para vereadora. Enalteceu suas qualidades e comentou que será um nome promissor 
na política. Parabenizou aos vereadores eleitos e aos colabores desta campanha. 
Agradeceu a Deus pela saúde, sua família e em especial ao seu pai pelo empenho na 
campanha, pois mesmo estando doente, saia pedindo votos para a nora. Disse ao 
presente Dr. Mário Tassinari, que o setor de saúde precisa de uma reforma geral em 
Itapeva. Comentou sobre sua surpresa com o resultado do candidato Tom Ribeiro. Disse 
que sua esposa, então eleita, surpreenderá muito pelo empenho e vontade de trabalhar. 
Agradece ao presidente do partido, Jeferson Modesto, pois sem ele não seriam 
conseguidas quatro cadeiras, mesmo sem legenda. Lamentou pela candidata Áurea, 
que sofreu mais do que ele com o resultado do pleito. Enalteceu as qualidades do 
prefeito eleito, Luiz Cavani, e disse que ele colocará bons secretários para auxiliá-lo. 
Faz uso da palavra o vereador Marmo Fogaça – Agradeceu à população de Itapeva 
que, por vinte anos, o manteve no cargo de vereador, e às mais de oito mil pessoas que 
confiaram nele durante todo este tempo. Disse que continuará o mandato e procurará 
os motivos que o levaram ao resultado negativo que obteve. Comentou sobre sua falta 
de contato com os eleitores devido a se dedicar a outras atividades de vereador. Não 
desanimará e cumprirá sua função até o último dia. Encerrou dizendo que ama sua 
função. Faz uso da palavra o vereador Preto do Bairro de Cima – Comentou que 
vivemos em uma democracia e que deve-se dar a cara a tapa para mostrar seu trabalho. 
Agradeceu os votos que teve, mesmo ele sendo de origem humilde. Declarou que os 
mandatos passam, então devem ser honrados os mandatos conseguidos, com 
honestidade e sinceridade. Disse que atendeu a todos que o procuraram e continuará o 
trabalho até o último dia de seu mandato. No começo de sua campanha, pediu dinheiro 
emprestado ao vereador Júnior Guari, que infelizmente não pode contribuir, porém 
apareceram outras pessoas que o ajudaram neste momento. Agradeceu às lideranças 
de bairro do município, declarou que sairá de cabeça erguida e que não é uma 
despedida, mas sim um comentário. Disse que fica honrado por ter sido eleito na gestão 
passada e agora será o primeiro suplente de seu partido. Termina pedindo aos 
vereadores que honrem seus mandatos e que não se esqueçam que passa muito 
rápido. Agradeceu aos vereadores que trabalharam com ele na atual gestão e em 
especial ao vereador Júnior Guari. Agradeceu em especial aos funcionários da Câmara 
Municipal, enaltecendo que independente de horário ou de vereador, estes estariam 
sempre de prontidão para ajudar.  Pediu aos vereadores que valorizassem os 
funcionários. Faz uso da palavra o vereador Jeferson Modesto Silva – Agradeceu aos 
vinte e nove candidatos que compuseram a chapa do PMDB, ao coordenador de 
campanha Andrios, que providenciou que a campanha fosse honesta, sem denegrir 
ninguém, e limpa.  Parabeniza aos candidatos eleitos para o legislativo e executivo 
municipal. Cumprimentou seus assessores e disse que continuará trabalhando da 
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mesma forma. Continuará batalhando para conseguir recursos para Itapeva. Não fará 
oposição burra. Quer o bem de Itapeva, acima de qualquer partido. Agradeceu a seus 
eleitores, sua família. Trabalhará pelo crescimento de Itapeva, e desejou ao prefeito e 
vice eleitos que façam planos a longo prazo, pois Itapeva não tem infraestrutura para 
receber empresas multinacionais. Devem ser valorizados os comerciantes, que são os 
que empregam grande parte da população. Deve ser criado novo parque industrial com 
estrutura para receber grandes empresas, pois o atual é um parque de serviços. O que 
falta é a vontade política. Faz uso da palavra o vereador Rodrigo Tassinari – 
Parabenizou aos mais de duzentos candidatos que concorreram à vaga de vereador. O 
problema está em identificar as necessidades do povo. Itapeva precisa desenvolver 
consciência política. Antes havia o ensino político e pelo menos as pessoas sabiam o 
que era dever de cada esfera. Já hoje, as pessoas se iludem com promessas de coisas 
que nem são da alçada do candidato. Parabenizou aos vereadores Preto do Bairro de 
Cima e Marmo Fogaça, que representa da melhor forma possível o PSDB, do qual é 
presidente. Com a gestão do prefeito Comeron, Itapeva retrocedeu pelo menos em dez 
anos. Chega de colocar amigos e pessoas incompetentes com secretários. ORDEM DO 
DIA: Leitura do Requerimento 686/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer à Elektro, para 
que informe a possibilidade de trocar o poste de madeira por de concreto na Rua Dirley 
Campos Machado, em frente ao número 055, no Jardim Bela Vista, bem como fazer o 
alinhamento do mesmo. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 687/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer à Sabesp - 
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que informe a 
possibilidade de realizar o esgotamento das fossas na Rua Salvador Domingos de 
Oliveira, próximo ao n° 320, no Bairro de Cima. Colocado em discussão e votação 
únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 690/16 - Ver. Margarido - 
requer à Empresa Prever que informe a possibilidade de realizar reparos e manutenção 
no Cemitério Ecumênico de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 691/16 – Ver. Tião do Táxi - requer ao 
Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a possibilidade de 
intensificar ronda da Polícia Militar na Rua Humberto Fascetti, no período noturno, 
Parque Cimentolândia. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 693/16 - Ver. Célio Cavaco - requer à Elektro, para 
que informe a possibilidade de efetuar a troca do poste de concreto que está quebrado 
na base na Rua São Benedito, em frente ao nº 92, localizada na Vila São Benedito. 
Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 695/16 - Ver. Pedro Correa - requer à Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos, para que informe a possibilidade de implantar CEP nas Ruas do Jardim 
Kantian. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 696/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao DER - Departamento de Estradas 
de Rodagem, para que informe a possibilidade de realizar limpeza e reparos nos 
acostamentos da Rodovia Luiz José Sguário, a partir da entrada do Bairro da Sanbra, 
sentido Nova Campina. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das 
Comissões Competentes: Em d/v únicas o Projeto de Resolução 002/16. Em 1ª d/v os 
Projetos de Lei 056, 061, 062, 065, 069, 077, 078 e 079/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
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Faz uso da palavra o vereador Pedro Correa – Agradece seus assessores e equipe de 
trabalho. Agradeceu também aos fornecedores e doadores da Ponte da Barra, cuja 
passagem já foi liberada há quinze dias. Agradeceu ao Secretário Rafael pelo empenho 
em concluir rapidamente a obra. Nada mais a tratar a Presidência convoca os Senhores 
Vereadores para a 63ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 06 de outubro, 
no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos 
da presente sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 
assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 03 de outubro de 
2016. 
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